

ОПАСНОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ, ИЗ-ЗА КОТОРОГО НА ТЕЛЕ ПОЯВЛЯЮТСЯ БУБОНЫ, РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ ПО КАРЕЛИИ

→ Его можно подхватить от простого укуса комара.

Управление Роспотребнадзора по Карелии предупреждает, что в 12 районах: Сортавальском, Кемском, Кондопожском, Лахденпохском, Олонецком, Питкярантском, Прионежском, Пряжинском, Пудожском, Сегежском, Суоярвском и в Петрозаводске есть риск заразиться туляремией.

В 2017 году в Прионежском, Сортавальском, Пряжинском, Пудожском районах и в Петрозаводске было зарегистрировано 40 случаев туляремии, из них семь

заболевших – дети до 17 лет. Они заразились, когда были на даче или посещали лесные массивы, прилегающие к населенным пунктам. Во всех случаях заболевшие отмечали укусы насекомых, которые в природе являются переносчиками этого заболевания.

Сложившаяся ситуация по туляремии обусловлена циркуляцией возбудителя туляремии среди мелких млекопитающих (грызунов). Грызуны являются источником инфекции.

Туляремия – это острое инфекционное заболевание токсико-аллергического, реже септического

характера. Восприимчивость к ней людей 100%, без различия пола и возраста. Больной человек не заразен. Инкубационный (*скрытый*) период в основном составляет 3-7 дней.

Без назначения специфического антибактериального лечения течение заболевания принимает затяжной характер. Характерными симптомами являются повышение температуры тела до 40 градусов, головная боль, слабость, боли в мышцах, отмечается воспаление лимфатических узлов и прилежащей к ним ткани (*образование бубона*), расположенных близко к месту укуса.